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A Békés Megyei Kormányhivatal Békéscsabai Járási Hivatal Műszaki Engedélyezési,
Fogyasztóvédelmi és Foglalkoztatási Főosztály Munkavédelmi és Munkaügyi Osztálya a Békés
Megyei Kereskedelmi és Iparkamara együttműködésével 2018. április 27. napján tartotta a
“Munkabalesetben elhunyt, valamint megrokkant munkavállalók emléknapja” tiszteletére tartott
Nyílt Napot és megemlékezést. A Nyílt Nap keretében a munkavédelem társadalmi fontosságára,
a tájékoztatás, tanácsadás kiemelt szerepére kívánta felhívni a figyelmet annak érdekében, hogy
az ismerethiány, a biztonságtudat és a felelősségtudat hiánya ne vezessen munkában szerzett
megbetegedésekhez, valamint balesetekhez. A munkaerő-piaci szereplőknek és a hatósági
munkát végzőknek egymással együttműködve kell erőfeszítéseket tenni a munkavédelemmel
kapcsolatos tudatosság fejlesztésének terén.

A rendezvény megnyitójában dr. Burai Mihály, a Békés Megyei Kormányhivatal Békéscsabai
Járási Hivatal hivatalvezető-helyettese bevezetőjében hangsúlyozta a közös felelősséget,
valamint azon cél fontosságát, hogy az előforduló munkabalesetek száma csökkenjen és a
munkavállalókat biztonságos, egészséget nem veszélyeztető munkahelyeken foglalkoztassák. A
megemlékezés keretében kitért a munkavédelem társadalmi fontosságára, a prevenció, a
tájékoztatás és tanácsadás kiemelt szerepére. Köszöntőjének zárásaként megemlékezésül
gyertyát gyújtott a munkabalesetben elhunyt, valamint megrokkant munkavállalók tiszteletére.
A Békés Megyei Kereskedelmi és Iparkamara részéről Bődi János általános alelnök köszöntötte
a megjelenteket és szintén megemlékezett a munkabaleset során elhunyt és megrokkant
munkavállaló embertársainkról. Köszöntőjében kiemelte a Kamara munkavédelemmel
kapcsolatos társadalmi szerepvállalásának jelentőségét és annak a fontosságát, továbbá
rámutatott arra, hogy a Kamara évekre visszanyúló és kiemelten jól működő, együttműködésen
alapuló kapcsolatot ápol a Békés Megyei Kormányhivatallal.
A rendezvény moderátori feladatait Dobókői György főosztályvezető a Békés Megyei
Kormányhivatal Békéscsabai Járási Hivatal Műszaki Engedélyezési, Fogyasztóvédelmi és
Foglalkoztatási Főosztály vezetője látta el.
A megemlékezést követően a Nyílt Nap szakmai előadásai az alábbiak szerint kerültek
megtartásra:
Sima Ferenc osztályvezető a Nemzetgazdasági Minisztérium Munkavédelmi Főosztály
Munkabiztonsági Osztálya részéről „A megelőzés jelentősége, építőipari tapasztalatok”
vonatkozásban adott elő országosan meghatározó érvényű tájékoztatót.
Dr. Mucsi Gyula járási tisztifőorvos, osztályvezető a Békés Megyei Kormányhivatal Orosházi
Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya részéről „A munkabalesetek elemzésének tapasztalatai
munkaegészségügyi szempontból” című előadásban a munkabalesetek tényleges egészségügyi
hatásainak vizsgálatával foglalkozott.
Varga István ügyvezető igazgató, mint munkavédelmi szolgáltató a MUVAPI Szakértői,
Tanácsadói és Szolgáltató Kft. részéről „Munkabalesetek a szolgáltató szemszögéből”
elnevezésű előadása a munkavédelmi szolgáltatók perspektívájából közelítette meg a
munkavédelem sajátosságait.



Fehér Zsuzsanna állami tisztviselő a Békés Megyei Kormányhivatal Békéscsabai Járási
Hivatala Műszaki Engedélyezési, Fogyasztóvédelmi és Foglalkoztatási Főosztály Munkavédelmi
és Munkaügyi Osztályának munkavédelmi ellenőre részéről „A 2017. évi saját tervezésű
mezőgazdasági célvizsgálat gyakorlati tapasztalatai” című beszámolójában rávilágított az
említett ágazatban fellelhető fontosabb munkavédelmi hiányosságokra.
Babinszki Szilárd állami tisztviselő a Békés Megyei Kormányhivatal Békéscsabai Járási
Hivatala Műszaki Engedélyezési, Fogyasztóvédelmi és Foglalkoztatási Főosztály Munkavédelmi
és Munkaügyi Osztály munkavédelmi szakügyintézője „Tájékoztató a 2018. évi országos
hatósági ellenőrzési tervről, valamint az elmúlt év ellenőrzési tapasztalatai a számok tükrében”
tartalmú előadásában a 2018. évben elvárt éves munkavédelmi ellenőrzésekről, továbbá Békés
megyében a korábbi évben elvégzett munkavédelmi célú ellenőrzések elemzéséről szólt.
A rendezvényen nagy számban vettek részt a megye munkavédelmi szakemberei (munkavédelmi
szolgáltatók), munkáltatók, valamint a sajtó képviselői (regisztrációs ív szerint 34 fő vett részt a
rendezvényen).
A rendezvényt követően kötetlen beszélgetés keretében került sor az aktuális munkavédelmi
kérdések megvitatására. A helyi média - rendezvényen megjelent - számos képviselője részletes
híradásban közölte az esemény aktualitásából adódó célját és témaköreit.
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